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(M)

B K 2 5ke &% 8,247.00 | (¥k) =~ L Z
FIL P RERINEANE] kg 596.00 | (#k) <t

) RRERN kg 809.96 |iiM (#F)
OB kg 1,05050 |2 U —L77v b ()
H<bh [FTE] kg 1,050.00 |2 U —L77 v kb ()

ICRM,EIFS kg 1,338.00 |&EfErE/SE
RHE<H50¢g 1@ 41.00 |27V —L77v b (#)
NAT30g 1@ 4100 |27V —L77v b (#)
= vh(122 )15 1@ 1637 |2 U—L77v kb ()
Y vh(122 ) 20g 1@ 1918 |2 U—L77v b ()
F3ab-127 Lyb (18F)15g 1@ 1550 | (#k) =~ L7
F3ab-127 Lyb (18F)20g 1@ 1850 | (#k) =~ L7
I/BZS5 L 1.2ke FiS 980.00 |[Z U —LZ77v b ()
AL =Ly (T v285 B ARER) kg 1,544.00 | (k) => L7
X7 hHKRIEHE] kg | 10,500.00 | (%K) =~ L 7Z
L b kAL —(EA)100g 1& 9497 | (k) => L7
EHEIE 9 0 ¢ PN 284.00 | (k) =~ L7
FIAY~YREZ—FK260¢g ¥/ 42490 | (0) =>4 7
SRFEKE[L ML ] kg 1,098.00 | (k) => L7
AUVAIFAZAEIL FL 1] kg 83637 |7 U—L77v b ()

SAKE[L FL K] kg 342.00 | (%) =~ L7
O & ZEKE[R—I] kg 911.98 |[Z U —L 77 v b ()
M= 7=t (1R A)20g 1 36.80 |+t (k)
BUWAITAT~R—Z ML kg 785.00 |7V —L77 v k (%)
ELLYXFE[EE/ Ny 7] kg 978.00 | (%) =~ L7
MmE7-nF(18M)40g 1@ 38.66 | v/ 7 —F (%)
FCAFANLE [L ML R] kg 1,980.00 | (%) => L7
FCAR—TF [L ML K] kg 1,478.00 | (k) => L7
S HIkEIg [EHT] 1® 14.90 |+#A (BR)

(|) 7)—La—> T 1,028.00 | (%) =~ L7

(/) F—a—v i 79989 |2 U —L7 7y b (#R)
() F—L k< b i 1,267.96 | (%) => L7

(&) &#hA T 1,434.00 | (%) =~ L7

(&E) 74 v [/)\g]] e 1,338.00 | (k) => L7

(&) ## (814 %) in 1,997.99 |2V —L77v kb (K)
57— X (1&2H)10g 1l 2465 |2V —L7 7y b ()
BF—X(18R)15¢ 1l 33.00 |2V —L77vk (#)
37— X[Fe-Cal (1&F)14g 1@ 3748 | (k) =>4 7
~ha=[> ] kg 610.00 | (Bk) => L Z
®REEW [Ny b kg 716.00 | (%) => L 7F
QA—VRE—F kg 328.90 | (k) =~ L7
HEB[ LA ] kg 1,54381 |2V —L77v kb (K)
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(M)

®) K = kg 593.90 |7 U —L7 7y b ()
RN kg 849.84 |2V —L77v b ()
)F L AR kg 2,380.00 |+#fm (#F)

(82) /<t kg 7,250.00 | (%) =~ L7
FLLWE kg 3,214.00 | () =>4

(#) =< HIFE [#] kg 2,443.21 | v /8> 7 —F (%)
(#) EL2H kg 8,686.98 |7V —L77v b (%)
EFL kg 313780 |27V —L 77 v b ()
MAY WY ZIBRE kg 4,988.00 | (%K) => L7
HLYBHAWY ZIBRE kg | 10,554.93 |/ U—L77v b (%)
EF LK kg 3,879.00 | (%) =~ L7
h 2B [72LA] kg 397583 |2/ U—L77v b ()
hoBHE [(MRYA] kg 4,969.83 |7V —L77v b (%)
BB IA(1ER)6g 18 3780 | (%) =~ L7
Bt/ (18 F)8g 1& 30.80 |HifA (#R)
N7 —EY F(18A)8g 1& 26.70 |ifA (BR)
HLE® kg 3,413.00 | (%) =~ L7

(#2) bnrod kg | 11,887.99 |¥ v/ 7— K (#)
(#2) FoL & kg 7,964.00 | (%K) =>4
BEMMAE [(1E] kg 3,739.35 | (%) =~ L7
BIED Y HE(Fe) (1RFA) 5g 1& 2085 | (k) =~ L7

(#2) Ho0 kg 8,487.99 | (k) => L3
EIHBEDY (GHE) kg 9,998.00 | (%) =~ L7

(82) b kg 7,887.00 | (k) =>4
Lz L EHEFe) [FTE] kg 1,398.00 | (%) =~ L7

(%) FHLLeH 1 2g 1 12.88 |F#A (#R)

(%) NEHna [Kt7] kg 1,847.00 | (k) => L7
CHINETWHM[EAF]IZ0 g 1& 53.40 | (k) =>4 7

B) LERV [L] kg 1,950.00 |H#tB ()

(%) 31550 ¢g 1@ 76.76 | v/ 7 —F (%)
) AT kg 994.99 |¥ v/ 7 — R (#)
%) SFAY kg 1,196.00 | (k) => L7

(%) R¥Y1560¢g 1@ 7840 | (k) =~ L7

%) REYIE50¢g 1@ 66.40 | (k) =~ L7

(%) FF¥540¢g 1l 52.25 |P v/ 7 — KR (#%)
B) REAY) kg 1,187.00 | (k) => L7

(B) F—na—v kg 384.00 | (k) =~ L7

%) 1ES5SNAE[H Y H] kg 843.00 | (k) =~ L7

A) WA ZAELY kg 430.00 | (#%0) =>4 7

B HELEE kg 528.00 | (%) =¥ L7

B) ERVAITAIAY R kg 488.00 | (k) => L7

%) FRE—< 8 Ay kg 519.00 | () =~ L7
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(0B) Ebhrolhv k] kg 1,648.00 | (%) => L7
() 7oyay— kg 664.00 | (k) =~ L7
(%) &#hA (S) & 4939 [P v/t 7—F (1)
(B)RE S5+ - [Fe-VC] (1&F)40g 1@ 5439 | v/ 7—F (1)
(%) LEXEU—(12H)40g 1 4939 [P v/ 7—F (1)
%) LEVAYY —[3E] kg 856.00 |7 U—L77v kb ()
w) AES kg 498.00 | (]p) => L7
(%) BEHBIT (Fe) kg 910.00 |4ds (#)
%) BRATERL /N — kg 1,529.72 |2 U —L77v b ()
B) SIEFEE6 Og 1@ 131.89 | v/ 7 — K (#)
(%) BRAR—27Lw 5 £118g 1l 1950 |2 U —L77v b ()
(B)iBE/ N> /—% [Ca-Fe] 60g 1& 67.84 |Af (#)
(%) BEzSHHLHT kg 2,654.00 | v /27— K (%)
(B) 7L—vFLLV60g 1@ 61.16 | v/8v7—F (%)
B) SIEEEE4 Og 1& 7376 |2V —L7 7y b (BR)
(%) SIEFBES Og 1& 96.00 |7V —L77v b (%)
(%) eLAV[E] 30¢g 1& 63.63 | v/ 7—F (%)
B) ALK TS5240g 1@ 74.00 | (k) =~ L7
(%) B8/ 1"—260¢g 1 52.20 |+ ()
(B LW Hy 730g 1@ 49.99 | (k) => L7
mieE N — X/ L (BmmAIAR) kg 2,698.00 | (Kk) xhEh
|IgENR—a Y kg 2,840.00 | (%) =~ L7
BIEER—0 74> F— [(E] kg 2,864.00 | (%) =~ L7
e M kg 674.00 JAZEI— 7 — X
EEERLLA kg 780.00 JARE I — 7 — X
MALEBL LA kg 1,417.00 | (%) 1EkhEH
WMAEBDHATAN[40gETE] kg 1,616.00 | (#) lx7#sh
EEFBEA kg 2,361.00 | (%) ld7Eh
EEFHHH kg 2,308.00 | (%) lxmEh
BYFEA kg 2,009.00 | (%) 1EHEH
BYOELLH ke 1,892.00 | (%) 1Hsh
EEKB A ke 1162.00 | (%) xR EH
EEBRL LA kg 1405.00 | () 1EaEH




